IKi iISLEMLI PROBLEMLER ETKINLIGi

Agacta 15 tane kus vardi. Once 8
kus ugtu, sonra 5 kus kondu.
Agacta kag kus olur?

Eymen 18 TL parasinin 6 TL'si ile
seker, 8 TL'si ile gikolata ald:.
Eymen'in kag TL parasi kaldi?

Ali'nin 5 TL parasi vardi. Annesi 8
TL babasi 5 TL verdi. Ali'nin kag TL
parasi oldu?

Sinifta 10 égrenci vardi. Teneffiis-
te 7 dgrenci gikti, 8 dgrenci girdi.
Sinifta kag égrenci vardir?

Oya 15 kaleminin 6 tanesini abisine,
5 tanesini kardegine verdi. Oya'nin
kag kalemi kaldi?

Akin sabah 8, aksam 6 sayfa
okudu. Daha 5 sayfasi kaldigina
Ali'nin gore kitabi kag sayfadir?

Eda 17 sayfa kitabinin dnce 7
sayfasini, sonra 5 sayfasini okudu.
Kag sayfasi kaldi?

Ayse 5 yasindadir.Eren, Ayse'den 3
yas biyiiktir. Ayse ile Eren'in
yaslarinin toplama kagtir?




Ela 9 yasindadir. Mert, Eda'dan 3
yas kigilktir. Eda ile Mert'in
yaslarinin toplami kagtir?

Bir kimeste 10 tane tavuk,
tavuklardan 8 eksik de horoz
vardir. Kiimeste kag hayvan vardir?

Bir sinifta 8 erkek, erkeklerden 3
fazla da kiz vardir. Sinifta kag
ogrenci vardir?

Bir manavdaki 15 kilo elmadan 3
kilosu ¢lirtdid, 8 kilosu satild:.
Manavda kag kilo elma kaldi?

Ali 9 yasinda, Onur ise 10
yasindadir. Ali ile Onur‘un yaslarinin
toplamai kagtir?

16 TL paramin 9 TlL'sine kitap, 5
TL'sine defter aldim. Kag TL param
kaldi?

Bir otobiiste 16 yolcu vard:.
Durakta 9 yolcu indi, 5 yolcu bindi.
Otobiiste kag yolcu oldu?

Tatilde Ankara'da 5 giin, Bursa'da 6
gin, Izmir'de 4 giin kaldim. Tatilim
kag giin siirmiigtir?




